

Уважаемые родители!

На базе нашего детского сада действует Консультационный центр для родителей, чьи дети не посещают дошкольное учреждение.

Если ваш ребенок не посещает детский сад и у вас возникают вопросы, связанные с воспитанием и развитием ребенка, то вы можете обратиться в наш Консультационный центр и получить методическую, психолого-педагогическую, диагностическую и консультативную помощь следующих специалистов:

заведующего, старшего воспитателя, соц. педагога, воспитателя, педагога-психолога и др. по вопросам воспитания, образования, развития и оздоровления ребенка.

Цель создания консультационного центра – обеспечение единства и преемственности семейного и общественного воспитания, оказание психолого-педагогической помощи родителям, поддержка всестороннего развития личности детей, не посещающих образовательные учреждения.

	Информация
Полное наименование ДОУ	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад с. Михайловка Саратовского района Саратовской области»
Адрес	410503, Саратовская обл, Саратовский р-он, с. Михайловка , ул. Центральная, д.9 ^а
Контактные телефоны	8 (8452-999-015)
Заведующий	Кузина Елена Ивановна
Старший воспитатель	Воронкова Оксана Владимировна
Режим работы	Понедельник с 13.00 до 15.00
Специалисты	Медсестра – Коноплева Альбина Валерьевна Педагог-психолог – Кузина Елена Ивановна Музыкальный руководитель – Ханина Елена Николаевна

	<p>Учитель- логопед Борисова Анна Евгеньевна</p> <p>Воспитатели – Осипова С.А, Кочегарова А.А, Журавлева Г.В., Болдырева В.А., Чернова Е.В., Кутенко Е.А., Немилова И.М., Невоструева Е.В.</p>
Формы работы	<p>— Индивидуальное консультирование родителей в отсутствие ребенка;</p> <p>— Индивидуальные занятия с ребенком в присутствии родителей у специалиста;</p> <p>— Групповое консультирование семей с одинаковыми проблемами;</p> <p>— Ответы на обращения родителей, заданные по телефону.</p>
Порядок консультирования	<p>Прием родителей по предварительно составленному графику. Запись родителей на консультацию по телефону: родители сообщают, какой вопрос их интересует, выбирается удобное для них время для посещения консультационного центра. Исходя из заявленной тематики, администрация привлекает к проведению консультации того специалиста, который владеет необходимой информацией в полной мере.</p> <p>Консультирование родителей проводится одним или несколькими специалистами одновременно, в зависимости от сути проблемы.</p>
Примерное время одной консультации	20 минут

Специалисты Консультационного центра готовы помочь Вам:

- если Вас тревожат какие-то моменты в развитии ребенка;
- если Вы хотите задать вопрос и получить профессиональный ответ;
- если для Вас важно повысить свой педагогический статус.

Вы можете получить консультацию по вопросам:

- воспитания, обучения и развития детей от 1,5 до 7 лет;
- детско-родительских отношений;
- трудностей в поведении ребенка
- адаптации ребенка в детском коллективе;
- речевого развития (логопедические нарушения);
- медико-профилактического направления.

Если Вы считаете, что помощь нужна Вашему ребенку, то наши специалисты помогут определить:

- уровень психологической готовности к обучению в школе;
- уровень развития познавательных процессов (внимание, память, мышление, воображение);
- уровень речевого развития.

выявить:

- эмоционально-личностные проблемы;

проанализировать:

- детско-родительские отношения;
- межличностные отношения в семье

Приглашаем всех желающих посетить Консультационный центр.

Записываться по телефону:

8 (8452- 999-015)

График работы консультационного центра ДООУ :

каждый понедельник с 13.00 ч. до 15.00ч.

Если у Вас нет возможности посетить наш консультационный центр, то Вы можете задать интересующий Вас вопрос по телефону: 999-015, и наши

специалисты предоставят информацию на сайте детского сада. А также много интересной и полезной информации можно найти на нашем сайте www.gorox.a2b2.ru

НАШ ДЕТСКИЙ САД ДЛЯ ВАС

Детский сад – это милые, добрые умные, веселые, шумные, замечательные дети. Всё что мы делаем в нашем детском саду – мы делаем ради них, ради того, чтобы они росли и развивались.

Детский сад – это родители. Они главные помощники в нашей работе и мы им за это благодарны.

Детский сад - это сотрудники. Самые трудолюбивые, творческие, все умеющие, болеющие за все душой, любящие детей люди.

Детский сад – это семья. И как в любой дружной семье у нас есть свои традиции.

Детский сад - это уникальная система, которая обеспечивает уход, присмотр, питание, воспитание и оздоровление. Ни одна система не выполняет столько функций одновременно.

Детский сад - это живой организм, который дышит, чувствует, радуется...

Если Вы хотите, чтобы Ваш малыш чувствовал себя комфортно, развивался в соответствии со своими возможностями, способностями – приходите к нам в детский сад!

Ваш малыш приобщится к общечеловеческим ценностям - именно на этом базируется содержание педагогического процесса.

Воспитатели позаботятся о том, чтобы Ваш малыш стал самостоятельным, общительным, активным, любознательным, научился мыслить, развил свои творческие способности, приобщился к миру искусства, научился создавать свои художественные творения.

Спрашивайте-отвечаем!

Уважаемые родители, мамы и папы, бабушки и дедушки!

Рубрика "Вопросы и ответы" предназначена для обратной связи с Вами. Мы готовы в оперативном режиме реагировать на все ситуации, связанные с воспитанием и развитием ребенка. Причем, предметом разговора могут быть не только проблемные вопросы, требующие особого внимания и быстрого решения, но и общие психолого-педагогические консультации, или аспекты, связанные с уточнением информации о нашей работе. Надеемся на конструктивный диалог и приглашаем Вас к взаимодействию.